



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 июня 2022 года № 473

г. Камбарка

О формировании штаба Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в целях рассмотрения вопросов по расширению случаев осуществления закупок у единственного поставшика

Во исполнение поручения Главы Удмуртской Республики от 11 марта 2022 года, в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее — Федеральный закон), постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 339 «О случаях осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядке их осуществления», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Сформировать штаб Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики (далее штаб) по рассмотрению вопросов расширения случаев осуществления закупок у единственного поставщика.
 - 2. Определить состав штаба:

Галанов А.Н. – Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», председатель штаба;

Аксянова Н.Н. – заместитель Главы Администрации по экономике и финансам - начальник Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», заместитель председателя штаба;

Житникова О.М. – начальник сектора муниципальных закупок Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», секретарь штаба.

Члены штаба:

Ярославцева Л.В. – первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам;

Дьяков К.М. – руководитель Аппарата Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

Сурков А.В. – начальник Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

Ахметов Р.Х. – заместитель Главы Администрации по территориальному развитию – начальник Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

Михайлова В.Т. – начальник Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

Глухова Е.Н. – начальник Отдела культуры и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

- 3. Заседания штаба проводятся по мере необходимости.
- 4. Решения штаба оформляются протоколом заседания штаба, который подписывается председателем штаба, а в его отсутствие заместителем председателя штаба.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-2